
 

1 
 

調查主題：7-8月份市政建設議題 

調查日期：112. 07.31-08.02、08.04、08.07 

調查地區：臺北市地區 

調查對象：戶籍設於臺北市年滿20歲以上 

有效樣本：1070人 (男: 498人, 46.6％；女：572人, 53.4％) 拒訪(含中途拒訪)：2215人 

抽樣誤差：在95%的信心水準下，約正負3個百分點 

-------------------------------------------------------------------------------- 

本題回答人數：1070 

題號:1  

首先想請問您的戶籍設在臺北市那一區？（戶籍不在台北市，詢問家裡是否有其他人戶籍是在

台北市，若都沒有則中止訪問） 

01 北投  9.7% 

02 士林  10.8% 

03 南港  4.7% 

04 內湖  10.9% 

05 松山  7.4% 

06 信義  8.4% 

07 中山  8.7% 

08 大同  4.9% 

09 中正  5.7% 

10 萬華  7.4% 

11 文山  10.3% 

12 大安  11.0% 

------------------------------------------------------------------------------------- 

說明 A：下面我們想請教您一些跟災害應變有關的問題和看法。 

------------------------------------------------------------------------------------- 

本題回答人數：1070 

題號:2  

請問當颱風、地震發生時，您會透過什麼管道知道颱風、地震的相關資訊(台語：代誌)？(不提

示選項，複選，最多3項) 

01 電視媒體 71.6% 

02 報紙 2.0% 

03 廣播 2.7% 

04 網路新聞 45.6% 

05 網路-政府網站、官方 APP、官方 LINE 27.1% 

06 網路-社群平台(BBS、臉書、Instgram、推特 Twitter、噗浪 Plurk、Line轉傳等等) 24.7% 

07 人際管道-家人朋友、鄰居等 2.1% 

08 撥打政府專線(例如166、167氣象專線、中央氣象局的氣象或地震諮詢電話) 2.5% 

09 政府推播簡訊 0.8% 

10 其他 0.8% 

11 都沒有 0.1% 

98 無反應【拒答／無意見／不知道】0.9% 

------------------------------------------------------------------------------------- 

本題回答人數：1070 

題號:3  

臺北市各行政區都有防災公園，如果發生重大災害時可以當作避難收容、救災指揮的據點，請

問您知不知道居住地區的防災公園在哪裡？(12區列表) 
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01 知道 15.4% 

02 知道，答錯地點 16.5% 

03 不知道 68.1% 

----------------------------------------------------------------------------------- 

本題回答人數：1070 

題號:4  

請問您目前住家的屋齡大概有幾年？ 

01 不到10年 1.7% 

02 10年以上，不到20年 7.7% 

03 20年以上，不到30年 11.1% 

04 30年以上，不到40年 31.3% 

05 40年以上 44.8% 

98 無反應【拒答／無意見／不知道／忘記了】3.4% 

---------------------------------------------------------------------------------- 

本題回答人數：1070 

題號:5  

請問您或您的家人有沒有做過以下住家防災準備工作？(複選題，選項01-03逐一提示) 

01 家裡或居住的大樓備有滅火器  82.2% 

02 使用有自動斷電保護的延長線 51.6% 

03 全面檢查家中電線(含已重拉電線) 53.3% 

04 都沒有 5.6% 

98 無反應【拒答／無意見／不知道】0.4% 

----------------------------------------------------------------------------------- 

說明 B：接下來，我們想要請教您對國防安全的看法。 

----------------------------------------------------------------------------------- 

本題回答人數：1070 

題號:6  

未來5年可能威脅我國國家安全的議題有：「新冠肺炎疫情」、「少子化危機」、「能源短缺」、及

「中共對臺灣的威脅」（括號中各項目隨機出現），請問您認為哪一個是最嚴重的威脅？ 

01 新冠肺炎疫情 6.7% 

02 少子化危機 20.8% 

03 能源短缺 34.2% 

04 中共對臺灣的威脅 32.9% 

05 其他 0.6% 

98 無反應【拒答／無意見／不知道】4.7% 

----------------------------------------------------------------------------------- 

本題回答人數：1070 

題號:7  

請問您覺得在未來5年內，中共解放軍可不可能攻打臺灣？ 

01 很有可能 9.7% 

02 有點可能 19.2% 

03 不太可能 38.2% 

04 完全不可能 18.7% 

98 無反應【拒答／無意見／不知道】14.3% 

-------------------------------------------------------------------------------- 

本題回答人數：1070 

題號:8  

整體來說，請問您對於我們國軍保護臺灣的能力有沒有信心？  
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01 非常有信心 13.3% 

02 有信心 30.2% 

03 沒有信心 27.5% 

04 非常沒有信心 23.0% 

98 無反應【拒答／無意見／不知道】 6.0% 

-------------------------------------------------------------------------------- 

本題回答人數：1070 

題號:9 (第9、10題隨機輪替) 

如果兩岸發生戰爭，請問您認為美國會不會出兵幫助臺灣？ 

01 一定會 15.8% 

02 可能會 27.7% 

03 可能不會 21.6% 

04 一定不會 25.9% 

98 無反應【拒答／無意見／不知道】8.9% 

-------------------------------------------------------------------------------- 

本題回答人數：1070 

題號:10  
如果兩岸發生戰爭，請問您認為日本會不會出兵幫助臺灣？ 

01 一定會 12.6% 

02 可能會 27.2% 

03 可能不會 23.8% 

04 一定不會 27.1% 

98 無反應【拒答／無意見／不知道】9.4% 

-------------------------------------------------------------------------------- 

本題回答人數：1070 

題號:11  
如果中共解放軍真的對臺灣使用武力，請問您願不願意為保衛國家而戰？ 

01 非常願意 34.5% 

02 有點願意 27.0% 

03 不太願意 15.4% 

04 非常不願意 16.4% 

98 無反應【拒答／無意見／不知道】6.7% 

-------------------------------------------------------------------------------- 

本題回答人數：1070 

題號:12  
不論您是男性或女性，在國家有需要時(包含平時和戰時)，請問您願意接受徵召去當兵，或是協

助照顧傷患、物資補給、維持治安交通等後勤工作嗎？ 

01 非常願意 45.5% 

02 有點願意 35.0% 

03 不太願意 6.3% 

04 非常不願意 9.8% 

98 無反應【拒答／無意見／不知道】3.5% 

-------------------------------------------------------------------------------- 

本題回答人數：1070 

題號:13  
請問您平常會不會注意中共解放軍在臺海周邊活動的消息？ 

01 非常注意 22.0% 

02 有點注意 44.8% 
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03 不太注意 23.6% 

04 非常不注意 8.3% 

98 無反應【拒答／無意見／不知道】1.3% 

-------------------------------------------------------------------------------- 

本題回答人數：1070 

題號:14  
今年「萬安演習」在七月底舉行，政府宣導在室內進行演練時，要採取「避難姿勢」，請問您有

沒有聽過「避難姿勢」？（也就是要背對窗戶、跪著用手遮住眼睛耳朵、胸口離開地面和嘴巴

微微張開。） 

01 聽過  45.9% 

02 沒有聽過 54.1% 

98 無反應【拒答／無意見／不知道】0.1% 

-------------------------------------------------------------------------------- 

本題回答人數：1070 

題號:15  
除了萬安演習之外，請問過去一年您有沒有參加過防災相關的演習或訓練課程(除了戰爭應變，

參加火災、地震的演習或課程也算)？(有參加者請追問)請問是參加政府還是民間辦的演習或訓

練課程？ 

01 有，參加「政府」辦的演習或課程 6.8% 

02 有，參加「民間」辦的演習或課程 7.4% 

03 有，「政府和民間」辦的演習或課程都參加過 0.4% 

04 沒有 85.3% 

98 無反應【拒答／無意見／不知道】0.2% 

-------------------------------------------------------------------------------- 

本題回答人數：1070 

題號:16  
有人說：「發生戰爭受到傷害是不可避免的，所以做避難準備是沒有用的」，請問您同不同意這

樣的說法？ 

01 非常同意 5.6% 

02 同意 11.6% 

03 不同意 42.1% 

04 非常不同意 37.3% 

98 無反應【拒答／看情形／很難說／無意見／不知道】3.4% 

-------------------------------------------------------------------------------- 

本題回答人數：1070 

題號:17  
請問您知不知道住家附近政府公告的「防空避難地點」(如大樓地下室、地下停車場)在哪裡？ 

01 知道 45.7% 

02 不知道 54.3% 

-------------------------------------------------------------------------------- 

本題回答人數：1070 

題號:18  
請問您家裡有沒有準備「緊急避難包」或「急救箱(包)」？(回答有，請追問是「緊急避難包」、

「急救箱」，還是兩者都有)  

01 有，緊急避難包 2.6% 

02 有，急救箱(包) 27.4% 

03 都有準備 22.8% 

04 沒有 46.8% 
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98 無反應【拒答／無意見／不知道】0.4% 

-------------------------------------------------------------------------------- 

本題回答人數：1070 

題號:19  
請問您有沒有和家人或同住的人討論過戰爭發生時該怎麼做？例如約定緊急集合點、規劃避難

路線、訂定避難計畫等(例子裡只要有1項就算有)。 

01 有 13.6% 

02 沒有 85.8% 

98 無反應【拒答／無意見／不知道】0.6% 

--------------------------------------------------------------------------------- 

最後，我們想請教您一些個人的問題，當做分析的參考 

--------------------------------------------------------------------------------- 

本題回答人數：1070 

題號:20  
請問您現在幾歲？ 

01 20-24 歲 5.7% 

02 25-29 歲 6.8% 

03 30-34 歲 7.3% 

04 35-39 歲 8.4% 

05 40-44 歲 10.3% 

06 45-49 歲 9.3% 

07 50-54 歲 8.9% 

08 55-59 歲 9.0% 

09 60-64 歲 8.9% 

10 65-69 歲 8.5% 

11 70 歲以上 16.4% 

98 不知道／拒答 0.4% 

------------------------------------------------------------------------------- 

本題回答人數：1070 

題號:21  
請問您的教育程度？ 

01 小學或以下 6.6% 

02 初中、國中 6.2% 

03 高中、高職  20.2% 

04 專科 13.0% 

05 大學 38.5% 

06 研究所以上 15.3% 

98 不知道／拒答 0.2% 

------------------------------------------------------------------------------- 

本題回答人數：1070 

題號:22  
請問您目前的職業？（回答「自由業」者，請追問是從事哪種性質的工作 ；回答「退休」者，

請追問退休前的工作） 

101 軍公教人員 10.1% 

102 中小企業老闆 6.9% 

103 私部門(大)企業負責人 0.6% 

104 私部門管理階層及專業人員 21.2% 

105 私部門職員 23.6% 
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106 私部門勞工 15.1% 

107 農林漁牧 0.2% 

108 學生 3.8% 

110 家管 12.4% 

111 失業/待業 2.8% 

112 退休 2.1% 

995 拒答 1.1% 

------------------------------------------------------------------------------- 

本題回答人數：1070 

題號:23  
在台灣大家支持不同的政黨，請問哪一個政黨的想法和您比較接近？**如回答都沒有時，請務

必再追問一次「請問在國民黨、民進黨、親民黨、時代力量、新黨、台灣民眾黨當中，有沒有

比較傾向（台語：偏）哪一個政黨」**（政黨名稱隨機出現） 

01 國民黨 20.4% 

02 民進黨 20.3% 

04 時代力量 0.8% 

05 新黨 0.3% 

06 台灣團結聯盟 0.0% 

07 台灣民眾黨 13.1% 

08 基進黨 0.5% 

09 中立都不支持、很難說、都支持、不一定、看情形、選人不選黨/無黨 30.7% 

10 泛藍（國民黨+親民黨+新黨）4.4% 

11 泛綠（民進黨+台聯黨+建國黨）4.0% 

12 其他政黨 0.5% 

98 無反應【拒答／無意見／不知道】5.1%
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電視媒

體 報紙 廣播

網路新

聞

政府網

站、官

方平台

社群平

台

人際管

道

撥打政

府專線

政府推

播簡訊 其他 都沒有 無反應

橫列 % 橫列 % 橫列 % 橫列 % 橫列 % 橫列 % 橫列 % 橫列 % 橫列 % 橫列 % 橫列 % 橫列 %

71.6 2.0 2.7 45.6 27.1 24.7 2.1 2.5 0.8 0.8 0.1 0.9 1070 100.0

女 75.2 1.9 2.3 47.7 26.9 22.5 1.7 2.6 0.9 0.9 0.2 1.2 572 53.4

男 67.6 2.1 3.2 43.3 27.3 27.1 2.5 2.4 0.6 0.8 0.5 498 46.6

北投 72.7 2.3 1.7 50.4 25.0 21.6 1.3 1.0 0.5 104 9.7

士林 73.8 1.5 2.0 43.8 34.4 28.5 6.1 0.4 0.8 3.0 1.6 116 10.8

南港 67.8 1.5 2.2 43.5 30.3 38.7 50 4.7

內湖 67.2 1.1 3.8 47.8 27.7 31.8 1.4 0.9 0.4 1.0 117 10.9

松山 79.7 6.0 5.5 35.5 19.3 27.3 3.9 2.1 1.0 1.3 79 7.4

信義 56.9 4.0 1.9 58.7 29.2 16.9 1.1 1.5 1.1 0.8 90 8.4

中山 69.4 0.9 0.8 57.2 24.4 15.3 8.6 3.5 2.4 94 8.7

大同 81.6 1.7 3.9 38.2 21.8 29.9 5.0 1.0 1.2 52 4.9

中正 74.4 2.7 1.1 23.0 33.7 40.9 7.1 1.1 61 5.7

萬華 81.5 1.5 6.6 43.2 30.7 17.5 3.3 1.7 1.6 79 7.4

文山 74.2 1.8 1.2 46.0 27.1 18.3 0.9 0.4 1.9 0.4 110 10.3

大安 67.4 0.4 2.7 46.0 21.8 22.2 1.4 6.6 1.0 1.9 118 11.0

20-29歲 52.3 58.2 33.8 26.3 3.4 2.9 1.5 2.6 134 12.5

30-39歲 47.1 1.9 1.0 43.9 27.4 45.7 4.8 1.3 168 15.7

40-49歲 70.0 0.6 1.1 57.9 30.4 27.2 2.5 3.2 1.1 209 19.5

50-59歲 80.4 1.0 3.1 52.8 25.1 21.9 0.3 0.6 192 17.9

60-69歲 84.6 3.2 2.8 38.6 28.5 14.7 2.8 2.2 1.4 1.4 1.9 187 17.5

70歲以上 88.2 5.2 7.8 24.0 17.5 14.1 3.6 2.2 1.4 0.3 0.6 2.1 176 16.4

拒答 82.8 56.8 17.2 5 0.4

小學或以下 86.7 4.0 8.3 11.7 12.9 6.2 4.9 0.9 0.7 0.7 1.4 7.2 71 6.6

初中、國中 87.9 3.6 6.8 21.7 19.4 13.8 0.9 1.5 2.2 66 6.2

高中、高職 81.5 0.9 2.0 47.2 29.0 18.0 2.5 1.2 1.1 0.3 0.2 217 20.2

專科 83.7 2.9 3.0 48.2 23.8 25.5 0.3 1.6 0.6 0.6 1.6 139 13.0

大學 63.3 1.8 1.8 49.1 29.4 31.4 2.5 4.1 0.8 1.1 412 38.5

研究所以上 56.3 2.0 1.5 57.6 30.9 27.7 1.3 2.2 0.3 1.5 163 15.3

拒答 51.3 68.9 2 0.2

軍公教人員 73.2 2.9 2.2 56.0 30.3 18.6 1.7 3.2 0.6 0.4 108 10.1

中小企業老闆 76.7 2.7 2.1 46.7 24.6 17.2 9.4 1.9 1.1 3.2 1.0 74 6.9

私部門(大)企

業負責人

76.0 28.2 9.9 40.9 8.3 7 0.6

私部門管理階

層及專業人員

64.9 1.5 1.5 47.0 29.7 32.0 0.3 0.9 0.3 1.5 227 21.2

私部門職員 70.0 1.5 3.5 42.2 26.7 33.6 3.0 5.0 0.9 0.2 1.1 253 23.6

私部門勞工 81.8 1.5 5.0 40.4 26.8 14.4 1.1 0.3 1.6 0.3 0.3 2.3 161 15.1

農林漁牧 79.2 26.0 31.1 20.8 20.8 2 0.2

學生 21.8 73.9 33.5 26.4 9.5 41 3.8

家管 83.8 5.0 2.0 44.9 19.5 18.7 1.2 1.4 0.4 0.5 0.3 1.0 133 12.4

失業/待業 56.9 2.1 32.6 29.0 28.0 1.6 2.5 30 2.8

退休 83.4 1.6 5.6 32.3 40.7 12.3 1.6 2.5 4.0 22 2.1

拒答 95.6 45.5 15.0 3.9 12 1.1

國民黨 76.7 4.5 3.9 47.6 21.7 18.9 1.6 0.6 1.9 1.3 0.7 218 20.4

民進黨 71.8 2.1 2.6 45.7 26.3 25.5 2.4 3.8 1.3 1.9 0.3 218 20.3

時代力量 49.8 18.2 54.4 19.9 18.3 9 0.8

新黨 82.5 30.5 17.5 50.7 16.4 3 0.3

台灣團結聯盟 100.0 0 0.0

台灣民眾黨 62.8 2.3 2.4 48.4 30.4 37.6 0.9 2.3 0.3 140 13.1

基進黨 31.2 36.3 42.8 27.3 41.5 5 0.5

中立/選人不

選黨

71.6 1.1 2.2 51.3 25.4 22.8 2.3 3.5 0.4 0.2 0.2 0.8 328 30.7

泛藍(國+親+

新)

82.5 0.8 1.3 35.5 37.4 23.8 5.0 2.8 47 4.4

泛綠(民+台聯

+建國)

76.6 31.2 34.4 26.9 1.3 2.1 42 4.0

其他 19.2 19.2 80.8 5 0.5

無反應 73.0 5.0 27.4 32.0 16.5 1.2 0.8 4.2 54 5.1

性別

總和

2.請問當颱風、地震發生時，您會透過什麼管道知道颱風、地震的相關資訊？

(不提示選項，複選，最多3項) 總和

計數 直行 %

戶籍

地

年齡

教育

程度

職業

政黨
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知道 知道，答錯地點 不知道

橫列 % 橫列 % 橫列 %

15.4 16.5 68.1 1070 100.0

女 15.1 18.7 66.2 572 53.4

男 15.8 14.0 70.2 498 46.6

北投 11.5 18.7 69.8 104 9.7

士林 2.6 21.4 75.9 116 10.8

南港 21.9 17.7 60.4 50 4.7

內湖 17.8 14.7 67.5 117 10.9

松山 7.7 17.2 75.1 79 7.4

信義 13.8 20.6 65.7 90 8.4

中山 20.6 23.0 56.3 94 8.7

大同 9.4 19.5 71.1 52 4.9

中正 10.3 29.0 60.7 61 5.7

萬華 27.2 5.4 67.4 79 7.4

文山 19.7 11.2 69.0 110 10.3

大安 22.2 6.7 71.0 118 11.0

20-29歲 19.5 23.6 57.0 134 12.5

30-39歲 11.5 23.5 65.0 168 15.7

40-49歲 22.7 21.5 55.8 209 19.5

50-59歲 17.2 13.9 68.9 192 17.9

60-69歲 12.0 10.2 77.8 187 17.5

70歲以上 9.6 8.4 82.0 176 16.4

拒答 100.0 5 0.4

小學或以下 12.9 6.8 80.3 71 6.6

初中、國中 9.8 18.0 72.1 66 6.2

高中、高職 13.9 12.2 73.9 217 20.2

專科 16.2 10.9 72.9 139 13.0

大學 16.6 21.3 62.1 412 38.5

研究所以上 17.3 18.7 64.0 163 15.3

拒答 100.0 2 0.2

軍公教人員 21.7 9.7 68.6 108 10.1

中小企業老闆 9.3 16.5 74.2 74 6.9

私部門(大)企業負責人 24.0 18.0 58.0 7 0.6

私部門管理階層及專業人員 10.6 20.6 68.9 227 21.2

私部門職員 15.8 17.3 66.9 253 23.6

私部門勞工 11.3 17.5 71.2 161 15.1

農林漁牧 48.1 51.9 2 0.2

學生 38.9 21.2 39.9 41 3.8

家管 15.8 14.6 69.6 133 12.4

失業/待業 37.9 13.5 48.6 30 2.8

退休 4.8 5.2 90.0 22 2.1

拒答 5.5 6.5 88.0 12 1.1

國民黨 14.0 12.4 73.6 218 20.4

民進黨 13.9 15.4 70.7 218 20.3

時代力量 38.2 61.8 9 0.8

新黨 100.0 3 0.3

台灣團結聯盟 100.0 0 0.0

台灣民眾黨 21.6 25.3 53.1 140 13.1

基進黨 6.7 20.6 72.7 5 0.5

中立/選人不選黨 14.5 18.5 67.0 328 30.7

泛藍(國+親+新) 12.9 13.6 73.4 47 4.4

泛綠(民+台聯+建國） 11.3 16.8 71.9 42 4.0

其他 100.0 5 0.5

無反應 17.8 3.3 78.9 54 5.1

政黨

3.臺北市各行政區都有防災公園，如果發生重大災害時可以

當作避難收容、救災指揮的據點，請問您知不知道居住地區

的防災公園在哪裡？ 總和

計數 直行 %

總和

性別

戶籍地

年齡

教育程度

職業
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不到10年

10年以上，

不到20年

20年以上，

不到30年

30年以上，

不到40年 40年以上 無反應

橫列 % 橫列 % 橫列 % 橫列 % 橫列 % 橫列 %

1.7 7.7 11.1 31.3 44.8 3.4 1070 100.0

女 2.4 6.2 13.0 28.8 44.9 4.8 572 53.4

男 0.9 9.4 8.9 34.3 44.8 1.8 498 46.6

北投 2.3 4.5 5.7 29.0 56.0 2.5 104 9.7

士林 0.4 8.8 8.0 30.3 52.5 116 10.8

南港 1.9 9.7 8.6 28.3 51.5 50 4.7

內湖 0.4 14.2 15.7 29.3 37.3 3.2 117 10.9

松山 0.8 9.7 39.7 44.1 5.7 79 7.4

信義 8.7 7.5 35.9 41.7 6.2 90 8.4

中山 8.4 12.0 36.7 40.2 2.7 94 8.7

大同 1.5 10.1 2.7 40.8 36.5 8.4 52 4.9

中正 0.7 6.3 8.0 27.6 52.2 5.1 61 5.7

萬華 3.0 7.2 14.9 28.1 41.8 5.1 79 7.4

文山 4.1 5.9 23.3 26.9 34.7 5.1 110 10.3

大安 4.9 7.0 9.6 28.5 50.1 118 11.0

20-29歲 1.5 12.6 15.9 36.4 28.3 5.4 134 12.5

30-39歲 2.4 9.2 16.1 34.2 31.8 6.2 168 15.7

40-49歲 3.3 8.4 9.7 29.5 44.7 4.5 209 19.5

50-59歲 1.2 7.7 10.8 30.9 48.5 0.9 192 17.9

60-69歲 0.3 3.3 9.6 29.1 56.4 1.3 187 17.5

70歲以上 1.4 4.7 6.4 30.5 54.6 2.5 176 16.4

拒答 63.6 19.3 17.2 5 0.4

小學或以下 2.0 5.3 20.4 67.1 5.2 71 6.6

初中、國中 0.9 1.8 4.7 14.4 71.7 6.5 66 6.2

高中、高職 0.6 8.5 5.9 33.9 50.3 0.8 217 20.2

專科 1.4 5.2 9.3 32.8 48.9 2.5 139 13.0

大學 2.4 7.4 14.2 35.5 35.9 4.7 412 38.5

研究所以上 2.7 14.2 16.7 27.9 36.7 1.9 163 15.3

拒答 31.1 20.2 48.7 2 0.2

軍公教人員 5.0 13.6 37.0 44.4 108 10.1

中小企業老闆 6.0 6.3 4.9 34.6 43.7 4.6 74 6.9

私部門(大)企業負責人 43.6 48.9 7.4 7 0.6

私部門管理階層及專業人員 1.7 9.6 12.2 31.2 44.3 1.0 227 21.2

私部門職員 2.6 5.5 17.0 36.7 33.9 4.4 253 23.6

私部門勞工 7.3 4.3 26.0 57.4 5.0 161 15.1

農林漁牧 26.0 20.8 31.1 22.0 2 0.2

學生 17.8 10.8 29.5 31.9 10.0 41 3.8

家管 2.4 6.9 11.1 21.7 55.5 2.4 133 12.4

失業/待業 8.8 4.6 44.4 39.7 2.5 30 2.8

退休 2.8 22.5 71.8 2.9 22 2.1

拒答 50.1 7.0 12.5 17.1 13.3 12 1.1

國民黨 1.0 9.5 9.7 27.3 52.0 0.5 218 20.4

民進黨 1.3 8.8 5.7 40.5 41.5 2.1 218 20.3

時代力量 14.1 19.9 11.5 54.5 9 0.8

新黨 35.5 64.5 3 0.3

台灣團結聯盟 100.0 0 0.0

台灣民眾黨 4.3 7.2 14.4 33.1 38.6 2.4 140 13.1

基進黨 41.5 6.7 51.8 5 0.5

中立/選人不選黨 1.6 7.1 12.5 28.6 47.0 3.1 328 30.7

泛藍(國+親+新) 5.4 9.1 36.3 42.4 6.8 47 4.4

泛綠(民+台聯+建國） 1.1 5.6 12.4 27.1 48.1 5.7 42 4.0

其他 100.0 5 0.5

無反應 7.7 18.8 19.6 33.3 20.7 54 5.1

政黨

4.請問您目前住家的屋齡大概有幾年？ 總和

計數 直行 %

總和

性別

戶籍地

年齡

教育程度

職業
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家裡或居住

的大樓有滅

火器

使用自動斷

電保護的延

長線

全面檢查家

中電線(含

已重拉) 都沒有 無反應

橫列 % 橫列 % 橫列 % 橫列 % 橫列 %

82.2 51.6 53.3 5.6 0.4 1070 100.0

女 82.5 47.1 54.8 5.2 0.7 572 53.4

男 81.9 56.8 51.5 6.1 498 46.6

北投 71.6 53.9 47.0 7.5 2.2 104 9.7

士林 72.4 45.1 48.3 13.6 116 10.8

南港 68.0 46.4 65.7 5.3 50 4.7

內湖 88.1 61.6 58.8 1.7 117 10.9

松山 86.1 40.4 50.7 8.9 79 7.4

信義 85.0 58.9 47.3 4.9 90 8.4

中山 83.9 48.5 45.0 6.3 94 8.7

大同 78.8 55.2 70.0 5.2 1.1 52 4.9

中正 84.7 53.8 57.6 2.1 61 5.7

萬華 79.1 50.5 55.1 3.6 79 7.4

文山 91.4 54.2 47.6 2.5 0.4 110 10.3

大安 88.8 48.3 60.2 4.1 0.6 118 11.0

20-29歲 75.1 64.7 41.5 5.9 134 12.5

30-39歲 82.3 67.7 53.0 2.1 168 15.7

40-49歲 83.8 58.3 47.9 5.6 0.8 209 19.5

50-59歲 83.9 56.9 55.3 7.3 192 17.9

60-69歲 83.9 37.5 63.5 4.9 0.2 187 17.5

70歲以上 81.8 28.9 56.0 7.8 1.1 176 16.4

拒答 82.8 36.4 5 0.4

小學或以下 72.7 30.9 61.3 7.4 0.8 71 6.6

初中、國中 83.7 32.8 67.6 7.6 1.0 66 6.2

高中、高職 82.9 41.9 57.5 4.4 1.1 217 20.2

專科 79.8 47.9 53.1 5.6 0.3 139 13.0

大學 82.3 58.9 47.0 6.5 412 38.5

研究所以上 86.8 66.2 54.1 3.4 163 15.3

拒答 51.3 31.1 68.9 2 0.2

軍公教人員 82.5 58.9 55.1 7.1 108 10.1

中小企業老闆 84.8 54.7 58.3 4.9 74 6.9

私部門(大)企業負責人 90.3 54.7 85.9 7 0.6

私部門管理階層及專業人員 84.9 53.7 58.9 3.9 227 21.2

私部門職員 80.1 56.6 42.8 7.1 0.3 253 23.6

私部門勞工 80.2 41.0 59.8 6.3 1.4 161 15.1

農林漁牧 78.0 20.8 51.9 22.0 2 0.2

學生 82.5 94.6 33.7 41 3.8

家管 85.6 39.4 59.3 6.4 0.8 133 12.4

失業/待業 65.1 37.7 47.7 2.7 30 2.8

退休 75.6 40.9 59.1 9.0 22 2.1

拒答 94.8 11.8 14.2 12 1.1

國民黨 79.9 46.0 54.7 5.7 0.2 218 20.4

民進黨 82.3 47.4 51.0 8.4 0.3 218 20.3

時代力量 80.1 70.1 49.8 9 0.8

新黨 100.0 82.5 34.2 3 0.3

台灣團結聯盟 100.0 100.0 100.0 0 0.0

台灣民眾黨 80.1 64.2 48.1 7.2 140 13.1

基進黨 58.5 42.8 84.3 5 0.5

中立/選人不選黨 88.6 54.3 55.1 3.5 0.9 328 30.7

泛藍(國+親+新) 83.1 56.9 55.7 1.4 47 4.4

泛綠(民+台聯+建國） 66.6 64.2 48.4 5.9 42 4.0

其他 19.2 100.0 5 0.5

無反應 76.3 29.0 54.5 8.5 54 5.1

不到10年 100.0 89.8 69.5 18 1.7

10年以上，不到20年 90.5 51.1 32.7 3.7 82 7.7

20年以上，不到30年 80.7 56.2 49.0 1.6 0.3 119 11.1

30年以上，不到40年 84.2 51.4 56.5 5.3 0.4 335 31.3

40年以上 80.2 49.9 56.5 6.9 0.3 480 44.8

無反應 66.4 43.4 33.5 11.4 1.8 36 3.4

住屋屋齡

政黨

5.請問您或您的家人有沒有做過以下住家防災準備工作？(複

選題，選項01-03逐一提示)
總和

計數 直行 %

總和

性別

戶籍地

年齡

教育程度

職業
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新冠疫情 少子化危機 能源短缺 中共對臺威脅 其他 無反應

橫列 % 橫列 % 橫列 % 橫列 % 橫列 % 橫列 %

6.7 20.8 34.2 32.9 0.6 4.7 1070 100.0

女 6.0 19.5 36.5 33.6 0.1 4.2 572 53.4

男 7.6 22.3 31.6 32.2 1.2 5.2 498 46.6

北投 5.4 30.2 27.0 31.3 6.0 104 9.7

士林 7.8 19.0 31.4 37.3 0.4 4.1 116 10.8

南港 4.3 22.0 41.2 23.9 8.7 50 4.7

內湖 9.2 18.5 32.2 35.6 4.5 117 10.9

松山 4.3 30.3 23.5 35.2 1.6 5.1 79 7.4

信義 5.6 18.7 37.9 30.5 2.2 5.0 90 8.4

中山 4.8 17.3 40.6 33.6 3.6 94 8.7

大同 16.6 21.6 29.7 27.7 4.4 52 4.9

中正 11.9 21.4 25.9 35.8 5.0 61 5.7

萬華 4.2 25.8 31.1 31.6 1.7 5.5 79 7.4

文山 6.4 13.5 46.8 29.5 3.8 110 10.3

大安 4.5 16.9 38.3 36.1 1.4 2.9 118 11.0

20-29歲 4.0 15.8 55.5 24.7 134 12.5

30-39歲 4.9 15.9 37.6 39.7 1.9 168 15.7

40-49歲 9.6 24.5 37.5 25.1 0.8 2.5 209 19.5

50-59歲 4.8 26.8 33.8 29.1 1.3 4.3 192 17.9

60-69歲 7.4 24.8 27.4 36.1 4.4 187 17.5

70歲以上 8.8 14.7 18.1 43.4 1.5 13.6 176 16.4

拒答 56.8 17.2 26.1 5 0.4

小學或以下 10.9 15.0 8.1 38.8 3.7 23.5 71 6.6

初中、國中 16.2 20.0 18.2 36.9 8.7 66 6.2

高中、高職 9.3 17.2 32.6 35.4 0.2 5.4 217 20.2

專科 6.1 27.6 33.8 29.8 1.2 1.6 139 13.0

大學 5.2 20.4 37.8 33.3 0.5 2.8 412 38.5

研究所以上 2.2 23.6 45.6 27.2 1.3 163 15.3

拒答 31.1 20.2 48.7 2 0.2

軍公教人員 4.8 29.4 33.2 30.2 1.2 1.2 108 10.1

中小企業老闆 4.5 19.2 37.5 33.2 0.8 4.8 74 6.9

私部門(大)企業負責人 18.5 15.0 31.5 35.1 7 0.6

私部門管理階層及專業人員 3.0 17.4 37.4 38.4 0.5 3.3 227 21.2

私部門職員 7.3 24.1 36.2 29.9 0.7 1.9 253 23.6

私部門勞工 10.2 19.9 38.0 23.7 8.2 161 15.1

農林漁牧 22.0 20.8 31.1 26.0 2 0.2

學生 13.3 15.2 44.3 27.3 41 3.8

家管 6.4 18.3 24.5 41.4 0.3 9.1 133 12.4

失業/待業 12.4 19.2 5.4 49.4 4.6 9.1 30 2.8

退休 2.2 18.7 29.9 33.6 1.6 14.0 22 2.1

拒答 20.9 17.0 28.3 23.5 10.4 12 1.1

國民黨 9.1 17.7 36.7 31.4 1.6 3.5 218 20.4

民進黨 7.4 23.6 18.4 47.7 2.8 218 20.3

時代力量 22.5 21.5 56.0 9 0.8

新黨 18.8 16.4 30.5 34.2 3 0.3

台灣團結聯盟 100.0 0 0.0

台灣民眾黨 2.9 25.0 46.4 24.9 0.7 140 13.1

基進黨 22.2 20.6 57.2 5 0.5

中立/選人不選黨 5.3 21.3 40.4 25.9 0.5 6.6 328 30.7

泛藍(國+親+新) 7.5 20.4 39.8 29.7 2.7 47 4.4

泛綠(民+台聯+建國） 21.5 21.1 28.1 26.4 1.3 1.6 42 4.0

其他 80.8 19.2 5 0.5

無反應 2.4 9.9 26.0 40.7 21.0 54 5.1

很有可能 8.9 28.1 62.0 1.0 103 9.7

有點可能 4.9 19.0 27.6 46.0 2.5 205 19.2

不太可能 7.6 21.6 39.3 27.5 0.1 3.8 408 38.2

完全不可能 9.2 30.8 38.4 15.0 1.6 4.9 200 18.7

無反應 8.2 16.0 28.1 33.6 1.3 12.8 153 14.3

認為解放

軍5年內

攻台可能

政黨

6.五年內對國安最嚴重的威脅 總和

計數 直行 %

總和

性別

戶籍地

年齡

教育程度

職業
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很有可能 有點可能 不太可能 完全不可能 無反應

橫列 % 橫列 % 橫列 % 橫列 % 橫列 %

9.7 19.2 38.2 18.7 14.3 1070 100.0

女 8.4 16.8 41.6 15.2 18.0 572 53.4

男 11.2 21.9 34.2 22.6 10.1 498 46.6

北投 8.1 14.6 41.4 22.4 13.5 104 9.7

士林 4.2 28.1 40.5 12.7 14.5 116 10.8

南港 2.8 3.3 39.7 44.8 9.4 50 4.7

內湖 16.1 17.7 37.2 19.2 9.8 117 10.9

松山 16.9 24.5 30.0 15.0 13.7 79 7.4

信義 13.2 26.1 31.8 12.3 16.6 90 8.4

中山 9.5 23.6 28.2 18.5 20.2 94 8.7

大同 5.1 5.1 51.2 23.7 14.8 52 4.9

中正 8.5 16.5 43.2 7.9 23.9 61 5.7

萬華 10.4 10.3 40.8 23.0 15.6 79 7.4

文山 8.8 17.5 41.6 20.9 11.2 110 10.3

大安 8.5 25.6 38.1 15.3 12.4 118 11.0

20-29歲 4.0 23.5 52.8 12.7 7.0 134 12.5

30-39歲 6.7 28.3 32.3 19.2 13.5 168 15.7

40-49歲 13.7 21.8 33.3 21.4 9.9 209 19.5

50-59歲 12.7 16.7 37.0 24.6 8.9 192 17.9

60-69歲 12.5 15.0 40.9 14.4 17.2 187 17.5

70歲以上 5.9 10.1 37.8 17.4 28.8 176 16.4

拒答 63.6 19.3 17.2 5 0.4

小學或以下 1.7 4.5 38.4 21.4 34.1 71 6.6

初中、國中 14.8 9.6 40.0 15.3 20.3 66 6.2

高中、高職 7.9 14.2 39.6 23.1 15.1 217 20.2

專科 10.5 20.3 31.2 21.4 16.6 139 13.0

大學 9.9 22.5 43.1 14.6 9.9 412 38.5

研究所以上 12.2 26.9 29.3 20.9 10.7 163 15.3

拒答 100.0 2 0.2

軍公教人員 9.0 15.2 41.7 20.6 13.5 108 10.1

中小企業老闆 17.3 15.4 42.4 17.1 7.9 74 6.9

私部門(大)企業負責人 16.9 32.1 18.5 32.6 7 0.6

私部門管理階層及專業人員 11.5 22.4 34.6 24.1 7.4 227 21.2

私部門職員 8.1 23.2 36.8 15.9 16.0 253 23.6

私部門勞工 11.5 9.3 39.8 21.7 17.7 161 15.1

農林漁牧 31.1 48.1 20.8 2 0.2

學生 41.6 43.0 5.4 10.0 41 3.8

家管 8.1 15.0 46.1 10.8 20.1 133 12.4

失業/待業 9.9 20.4 17.9 43.7 8.1 30 2.8

退休 6.4 12.2 32.4 17.0 32.1 22 2.1

拒答 4.4 46.2 12.0 37.4 12 1.1

國民黨 14.6 18.3 33.1 21.8 12.3 218 20.4

民進黨 6.2 19.2 44.7 21.1 8.8 218 20.3

時代力量 40.3 41.4 18.3 9 0.8

新黨 33.9 16.7 49.3 3 0.3

台灣團結聯盟 100.0 0 0.0

台灣民眾黨 6.7 21.9 52.2 14.9 4.4 140 13.1

基進黨 6.7 29.6 22.2 41.5 5 0.5

中立/選人不選黨 9.6 20.4 33.6 15.7 20.7 328 30.7

泛藍(國+親+新) 13.1 11.3 30.1 25.9 19.7 47 4.4

泛綠(民+台聯+建國） 6.6 12.0 54.7 20.1 6.6 42 4.0

其他 19.2 80.8 5 0.5

無反應 11.5 22.1 23.3 8.5 34.6 54 5.1

政黨

7.請問您覺得在未來5年內，中共解放軍可不可能攻打臺灣？ 總和

計數 直行 %

總和

性別

戶籍地

年齡

教育程度

職業
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非常有信心 有信心 沒有信心 非常沒有信心 無反應

橫列 % 橫列 % 橫列 % 橫列 % 橫列 %

13.3 30.2 27.5 23.0 6.0 1070 100.0

女 11.4 28.9 30.4 21.3 8.1 572 53.4

男 15.6 31.6 24.2 25.0 3.6 498 46.6

北投 14.4 28.0 27.2 19.1 11.4 104 9.7

士林 16.0 35.2 23.0 19.6 6.2 116 10.8

南港 16.9 19.3 27.1 31.5 5.2 50 4.7

內湖 14.0 24.3 33.8 22.9 4.9 117 10.9

松山 5.8 38.0 22.8 29.1 4.2 79 7.4

信義 10.3 36.8 22.6 21.0 9.3 90 8.4

中山 14.2 20.8 43.8 13.2 8.0 94 8.7

大同 25.9 18.8 29.1 19.1 7.2 52 4.9

中正 15.9 44.4 15.1 20.5 4.1 61 5.7

萬華 17.1 30.4 26.9 21.6 4.0 79 7.4

文山 7.3 30.8 30.7 29.2 2.0 110 10.3

大安 10.4 31.5 23.5 29.5 5.1 118 11.0

20-29歲 8.6 43.6 30.5 11.2 6.2 134 12.5

30-39歲 10.6 29.4 41.4 14.8 3.8 168 15.7

40-49歲 10.3 31.0 22.6 30.8 5.3 209 19.5

50-59歲 14.5 30.1 25.7 27.0 2.8 192 17.9

60-69歲 15.7 19.5 27.6 31.0 6.2 187 17.5

70歲以上 19.1 32.1 19.5 17.2 12.2 176 16.4

拒答 19.3 37.5 43.2 5 0.4

小學或以下 25.9 36.1 8.9 8.1 21.0 71 6.6

初中、國中 21.4 38.2 17.7 19.1 3.6 66 6.2

高中、高職 17.3 32.2 25.7 19.4 5.4 217 20.2

專科 12.6 26.4 28.3 27.9 4.7 139 13.0

大學 10.6 27.8 31.1 25.6 5.0 412 38.5

研究所以上 6.9 30.9 32.5 24.8 4.9 163 15.3

拒答 31.1 20.2 48.7 2 0.2

軍公教人員 6.2 26.6 33.2 25.7 8.3 108 10.1

中小企業老闆 11.0 27.8 18.2 39.0 4.1 74 6.9

私部門(大)企業負責人 35.3 48.1 16.6 7 0.6

私部門管理階層及專業人員 13.2 29.9 26.7 26.0 4.2 227 21.2

私部門職員 12.2 31.7 27.3 24.6 4.1 253 23.6

私部門勞工 17.1 35.1 22.9 17.9 7.0 161 15.1

農林漁牧 31.1 26.0 42.9 2 0.2

學生 39.3 45.3 5.4 10.0 41 3.8

家管 16.1 27.1 29.1 17.2 10.5 133 12.4

失業/待業 24.7 26.0 14.9 29.9 4.6 30 2.8

退休 26.5 27.7 33.4 7.1 5.3 22 2.1

拒答 12.5 20.9 42.5 20.3 3.9 12 1.1

國民黨 5.1 20.0 34.5 37.4 3.0 218 20.4

民進黨 32.6 41.8 18.4 3.2 4.0 218 20.3

時代力量 7.4 34.0 40.3 18.3 9 0.8

新黨 18.8 81.2 3 0.3

台灣團結聯盟 100.0 0 0.0

台灣民眾黨 2.7 25.3 37.4 34.1 0.5 140 13.1

基進黨 63.7 9.0 27.3 5 0.5

中立/選人不選黨 10.0 33.7 25.9 19.8 10.6 328 30.7

泛藍(國+親+新) 20.8 29.7 47.8 1.7 47 4.4

泛綠(民+台聯+建國） 23.4 36.4 26.1 10.6 3.5 42 4.0

其他 80.8 19.2 5 0.5

無反應 9.1 25.3 21.9 24.2 19.4 54 5.1

很有可能 11.9 25.1 20.0 40.3 2.7 103 9.7

有點可能 5.8 33.4 36.4 20.7 3.7 205 19.2

不太可能 11.8 38.3 28.6 17.3 4.0 408 38.2

完全不可能 26.9 15.7 22.7 33.3 1.4 200 18.7

無反應 10.7 26.4 24.2 16.1 22.6 153 14.3

一定會 44.9 36.6 12.7 4.0 1.7 169 15.8

可能會 13.3 48.4 25.8 9.5 3.0 297 27.7

可能不會 3.3 24.4 48.6 20.6 3.1 231 21.6

一定不會 2.2 12.4 25.6 56.4 3.3 277 25.9

無反應 13.8 27.7 13.9 7.3 37.3 96 8.9

一定會 47.4 27.4 17.8 5.4 2.1 135 12.6

可能會 15.9 50.6 22.9 6.8 3.8 291 27.2

可能不會 3.7 30.0 44.7 19.5 2.1 255 23.8

一定不會 2.3 12.2 25.7 55.8 4.0 290 27.1

無反應 16.0 27.3 15.7 7.5 33.4 100 9.4

8.整體來說，請問您對於我們國軍保護臺灣的能力有沒有信

心？
總和

計數 直行 %

總和

認為解放

軍5年內

攻台可能

美國會不

會出兵助

臺

日本會不

會出兵助

臺

政黨

性別

戶籍地

年齡

教育程度

職業
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一定會 可能會 可能不會  一定不會 無反應

橫列 % 橫列 % 橫列 % 橫列 % 橫列 %

15.8 27.7 21.6 25.9 8.9 1070 100.0

女 15.0 26.9 23.6 23.5 11.0 572 53.4

男 16.7 28.6 19.3 28.8 6.6 498 46.6

北投 15.1 21.9 14.7 36.3 11.9 104 9.7

士林 18.8 33.0 21.3 15.7 11.2 116 10.8

南港 12.2 30.9 23.6 27.7 5.6 50 4.7

內湖 14.6 29.3 28.4 20.9 6.8 117 10.9

松山 12.4 34.1 17.4 30.5 5.6 79 7.4

信義 10.1 27.0 22.4 26.1 14.5 90 8.4

中山 9.1 21.8 34.6 22.3 12.2 94 8.7

大同 26.8 18.3 24.9 22.4 7.6 52 4.9

中正 13.5 27.3 14.9 30.5 13.8 61 5.7

萬華 20.4 38.6 13.3 19.3 8.5 79 7.4

文山 18.8 19.1 28.0 30.4 3.7 110 10.3

大安 18.8 30.8 13.8 30.3 6.3 118 11.0

20-29歲 6.3 43.8 35.6 5.5 8.7 134 12.5

30-39歲 18.9 33.4 27.5 15.9 4.2 168 15.7

40-49歲 15.6 34.9 18.3 24.8 6.5 209 19.5

50-59歲 20.3 20.7 17.6 35.2 6.2 192 17.9

60-69歲 15.0 14.7 20.0 41.0 9.3 187 17.5

70歲以上 16.8 23.2 14.9 26.5 18.5 176 16.4

拒答 19.3 26.1 17.2 37.5 5 0.4

小學或以下 20.4 24.9 12.7 13.1 28.9 71 6.6

初中、國中 15.0 30.6 16.8 29.2 8.3 66 6.2

高中、高職 17.3 29.6 17.1 23.2 12.8 217 20.2

專科 17.5 20.8 19.3 36.8 5.6 139 13.0

大學 14.5 31.1 24.2 23.2 7.1 412 38.5

研究所以上 14.2 23.0 28.5 31.1 3.2 163 15.3

拒答 31.1 68.9 2 0.2

軍公教人員 11.4 23.0 22.0 39.2 4.4 108 10.1

中小企業老闆 18.6 16.8 25.7 28.9 10.1 74 6.9

私部門(大)企業負責人 16.8 35.4 9.7 30.7 7.4 7 0.6

私部門管理階層及專業人員 21.0 27.6 20.0 27.9 3.6 227 21.2

私部門職員 12.7 34.4 20.3 23.0 9.6 253 23.6

私部門勞工 14.7 27.2 20.8 24.5 12.9 161 15.1

農林漁牧 31.1 22.0 20.8 26.0 2 0.2

學生 11.7 33.7 39.3 5.4 10.0 41 3.8

家管 15.3 27.0 22.6 22.7 12.4 133 12.4

失業/待業 25.5 29.4 4.5 30.0 10.5 30 2.8

退休 15.9 21.1 15.0 32.9 15.1 22 2.1

拒答 12.5 52.3 16.4 18.8 12 1.1

國民黨 5.6 20.5 20.2 50.0 3.7 218 20.4

民進黨 39.3 38.7 13.2 4.5 4.3 218 20.3

時代力量 7.4 34.0 40.3 18.3 9 0.8

新黨 16.7 17.5 65.8 3 0.3

台灣團結聯盟 100.0 0 0.0

台灣民眾黨 5.9 33.4 30.0 30.1 0.6 140 13.1

基進黨 42.8 48.2 9.0 5 0.5

中立/選人不選黨 10.5 24.7 27.1 21.3 16.3 328 30.7

泛藍(國+親+新) 5.9 19.0 12.9 62.2 47 4.4

泛綠(民+台聯+建國） 35.6 34.6 21.6 2.6 5.6 42 4.0

其他 80.8 19.2 5 0.5

無反應 14.4 10.8 15.1 21.7 38.0 54 5.1

政黨

9.如果兩岸發生戰爭，請問您認為美國會不會出兵幫助台灣？ 總和

計數 直行 %

總和

性別

戶籍地

年齡

教育程度

職業
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一定會 可能會 可能不會  一定不會 無反應

橫列 % 橫列 % 橫列 % 橫列 % 橫列 %

12.6 27.2 23.8 27.1 9.4 1070 100.0

女 10.9 26.9 27.3 24.0 10.9 572 53.4

男 14.5 27.4 19.8 30.6 7.6 498 46.6

北投 11.6 25.1 15.9 33.3 14.0 104 9.7

士林 17.9 30.8 27.1 14.0 10.2 116 10.8

南港 19.2 28.0 22.6 25.3 4.9 50 4.7

內湖 10.7 28.5 33.1 21.6 6.1 117 10.9

松山 10.3 28.8 24.5 30.5 5.9 79 7.4

信義 9.1 23.8 22.1 30.1 14.9 90 8.4

中山 14.1 25.1 23.3 25.2 12.3 94 8.7

大同 18.6 14.6 25.0 23.4 18.4 52 4.9

中正 4.4 43.3 11.1 34.7 6.5 61 5.7

萬華 14.9 35.7 18.8 24.8 5.7 79 7.4

文山 10.3 15.3 35.0 32.1 7.3 110 10.3

大安 12.5 29.4 18.8 32.0 7.3 118 11.0

20-29歲 7.9 41.0 36.5 10.0 4.7 134 12.5

30-39歲 12.7 32.5 29.5 20.7 4.6 168 15.7

40-49歲 11.8 31.2 24.9 25.2 6.8 209 19.5

50-59歲 13.4 23.9 20.3 36.6 5.8 192 17.9

60-69歲 14.9 15.8 19.8 39.2 10.4 187 17.5

70歲以上 14.0 22.6 16.0 25.4 22.0 176 16.4

拒答 19.3 17.2 63.6 5 0.4

小學或以下 17.9 24.4 11.6 13.6 32.5 71 6.6

初中、國中 13.6 28.2 18.9 22.5 16.7 66 6.2

高中、高職 13.0 30.0 21.4 22.7 12.8 217 20.2

專科 15.5 22.7 18.3 36.2 7.3 139 13.0

大學 12.6 28.5 27.6 26.1 5.3 412 38.5

研究所以上 7.0 25.0 29.3 34.8 4.0 163 15.3

拒答 31.1 68.9 2 0.2

軍公教人員 8.6 19.8 23.5 42.5 5.5 108 10.1

中小企業老闆 15.5 16.7 25.1 32.6 10.1 74 6.9

私部門(大)企業負責人 16.8 16.9 25.2 24.0 17.1 7 0.6

私部門管理階層及專業人員 15.7 25.5 26.5 27.6 4.7 227 21.2

私部門職員 8.4 34.6 25.5 25.9 5.7 253 23.6

私部門勞工 12.9 26.7 20.7 24.9 14.8 161 15.1

農林漁牧 22.0 20.8 57.1 2 0.2

學生 16.9 28.9 27.1 17.2 10.0 41 3.8

家管 12.4 30.6 21.4 20.3 15.4 133 12.4

失業/待業 27.7 29.4 2.5 27.9 12.6 30 2.8

退休 15.5 18.7 24.7 25.1 16.1 22 2.1

拒答 12.5 39.3 16.4 31.8 12 1.1

國民黨 2.6 17.1 25.2 50.8 4.4 218 20.4

民進黨 34.9 41.1 14.5 5.2 4.4 218 20.3

時代力量 7.4 34.0 36.2 18.3 4.1 9 0.8

新黨 16.7 17.5 65.8 3 0.3

台灣團結聯盟 100.0 0 0.0

台灣民眾黨 6.6 22.4 39.0 28.5 3.4 140 13.1

基進黨 42.8 48.2 9.0 5 0.5

中立/選人不選黨 8.1 29.3 26.1 21.1 15.4 328 30.7

泛藍(國+親+新) 4.2 20.4 73.0 2.4 47 4.4

泛綠(民+台聯+建國） 26.8 23.0 23.0 17.1 10.0 42 4.0

其他 80.8 19.2 5 0.5

無反應 5.8 26.5 8.8 23.3 35.7 54 5.1

政黨

10.如果兩岸發生戰爭，請問您認為日本會不會出兵幫助台

灣？
總和

計數 直行 %

總和

性別

戶籍地

年齡

教育程度

職業
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非常願意 有點願意 不太願意 非常不願意 無反應

橫列 % 橫列 % 橫列 % 橫列 % 橫列 %

34.5 27.0 15.4 16.4 6.7 1070 100.0

女 31.0 29.8 16.4 14.9 8.0 572 53.4

男 38.5 23.8 14.3 18.2 5.1 498 46.6

北投 30.6 25.1 21.8 14.7 7.9 104 9.7

士林 34.9 32.2 10.6 12.0 10.3 116 10.8

南港 46.0 15.6 8.6 26.7 3.2 50 4.7

內湖 37.3 17.3 17.2 21.3 6.9 117 10.9

松山 26.6 36.8 12.8 11.7 12.1 79 7.4

信義 25.0 35.2 23.0 11.8 5.1 90 8.4

中山 43.9 16.2 20.4 15.1 4.3 94 8.7

大同 47.6 24.6 10.8 15.0 2.0 52 4.9

中正 31.6 38.7 8.7 15.8 5.1 61 5.7

萬華 43.5 23.4 9.6 16.8 6.7 79 7.4

文山 35.0 26.4 15.1 20.2 3.4 110 10.3

大安 24.3 31.7 17.5 18.0 8.5 118 11.0

20-29歲 24.1 39.7 16.3 18.3 1.6 134 12.5

30-39歲 31.8 24.9 23.9 16.6 2.7 168 15.7

40-49歲 29.6 38.3 13.5 14.2 4.5 209 19.5

50-59歲 40.1 21.0 11.1 21.5 6.3 192 17.9

60-69歲 43.8 18.0 14.0 15.3 8.8 187 17.5

70歲以上 35.3 22.7 15.5 12.5 14.0 176 16.4

拒答 19.3 43.2 37.5 5 0.4

小學或以下 37.6 22.5 13.7 7.2 18.9 71 6.6

初中、國中 37.5 28.0 10.4 15.5 8.6 66 6.2

高中、高職 43.9 26.5 10.3 11.6 7.7 217 20.2

專科 36.6 25.6 17.0 15.5 5.4 139 13.0

大學 31.4 26.6 17.1 20.4 4.5 412 38.5

研究所以上 25.9 31.8 19.5 17.5 5.3 163 15.3

拒答 68.9 31.1 2 0.2

軍公教人員 26.8 29.5 18.7 19.2 5.8 108 10.1

中小企業老闆 44.6 12.9 17.7 19.4 5.4 74 6.9

私部門(大)企業負責人 51.3 22.4 16.4 9.9 7 0.6

私部門管理階層及專業人員 37.5 26.7 11.4 19.8 4.7 227 21.2

私部門職員 30.4 31.2 17.6 15.5 5.3 253 23.6

私部門勞工 40.3 29.9 7.4 13.2 9.2 161 15.1

農林漁牧 51.9 22.0 26.0 2 0.2

學生 27.2 22.0 34.1 16.7 41 3.8

家管 34.1 29.1 14.5 11.8 10.5 133 12.4

失業/待業 18.6 19.3 23.8 22.4 15.8 30 2.8

退休 53.6 18.7 11.5 10.4 5.8 22 2.1

拒答 12.5 41.8 26.8 18.8 12 1.1

國民黨 24.2 19.7 23.4 25.9 6.9 218 20.4

民進黨 63.5 25.0 5.3 3.6 2.7 218 20.3

時代力量 27.3 40.3 32.4 9 0.8

新黨 49.3 16.7 17.5 16.4 3 0.3

台灣團結聯盟 100.0 0 0.0

台灣民眾黨 21.4 25.2 24.4 27.5 1.5 140 13.1

基進黨 70.4 9.0 20.6 5 0.5

中立/選人不選黨 29.5 33.8 14.0 13.6 9.0 328 30.7

泛藍(國+親+新) 10.7 17.5 27.8 29.9 14.1 47 4.4

泛綠(民+台聯+建國） 52.1 38.4 1.3 6.6 1.6 42 4.0

其他 100.0 5 0.5

無反應 30.9 29.9 14.5 6.7 18.1 54 5.1

非常有信心 78.5 13.5 2.3 4.5 1.2 143 13.3

有信心 42.6 41.1 8.5 3.6 4.2 323 30.2

沒有信心 26.2 28.3 26.7 13.4 5.5 295 27.5

非常沒有信心 11.9 15.7 18.6 46.0 7.8 246 23.0

無反應 20.9 23.6 15.7 7.7 32.1 64 6.0

一定會 72.7 20.8 2.4 2.6 1.6 169 15.8

可能會 37.9 41.5 11.8 5.7 3.0 297 27.7

可能不會 23.7 31.9 22.3 18.4 3.7 231 21.6

一定不會 18.9 10.4 24.2 38.6 7.9 277 25.9

無反應 27.6 29.4 7.6 5.1 30.3 96 8.9

一定會 76.9 14.6 1.4 5.7 1.5 135 12.6

可能會 40.0 44.3 7.3 6.7 1.7 291 27.2

可能不會 29.0 31.0 21.6 13.7 4.7 255 23.8

一定不會 18.2 11.1 26.2 37.2 7.3 290 27.1

無反應 22.7 29.3 11.1 5.9 30.9 100 9.4

11.如果中共解放軍真的對臺灣使用武力，請問您願不願意為

保衛國家而戰？
總和

計數 直行 %

總和

對國軍保

臺的信心

度

美國會不

會出兵助

臺

日本會不

會出兵助

臺

政黨

性別

戶籍地

年齡

教育程度

職業
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非常願意 有點願意 不太願意 非常不願意 無反應

橫列 % 橫列 % 橫列 % 橫列 % 橫列 %

45.5 35.0 6.3 9.8 3.5 1070 100.0

女 40.9 40.6 7.1 7.4 3.9 572 53.4

男 50.6 28.5 5.4 12.5 3.0 498 46.6

北投 32.8 49.0 5.7 5.7 6.9 104 9.7

士林 43.4 38.0 5.3 7.7 5.6 116 10.8

南港 57.7 19.3 5.2 15.2 2.7 50 4.7

內湖 43.0 36.3 8.3 10.4 2.0 117 10.9

松山 40.9 37.1 7.8 10.8 3.5 79 7.4

信義 35.5 43.0 6.0 11.3 4.2 90 8.4

中山 61.6 15.7 7.2 12.3 3.3 94 8.7

大同 63.4 18.6 13.8 1.2 3.0 52 4.9

中正 53.5 27.9 9.1 9.6 61 5.7

萬華 50.7 29.5 2.6 12.8 4.4 79 7.4

文山 45.8 36.9 6.3 9.3 1.6 110 10.3

大安 37.7 45.5 2.7 11.2 2.9 118 11.0

20-29歲 32.2 54.9 11.2 1.6 134 12.5

30-39歲 44.7 40.0 5.2 9.2 0.9 168 15.7

40-49歲 48.4 32.5 8.8 8.2 2.1 209 19.5

50-59歲 54.4 27.8 6.4 10.1 1.3 192 17.9

60-69歲 52.6 27.0 6.6 9.5 4.2 187 17.5

70歲以上 36.2 35.0 8.9 9.3 10.6 176 16.4

拒答 19.3 80.7 5 0.4

小學或以下 41.3 29.5 7.7 8.9 12.5 71 6.6

初中、國中 37.5 47.1 2.0 11.0 2.5 66 6.2

高中、高職 51.5 31.6 6.4 6.3 4.1 217 20.2

專科 53.5 28.9 7.2 6.7 3.7 139 13.0

大學 42.4 38.7 6.5 10.0 2.4 412 38.5

研究所以上 43.8 33.1 5.8 15.8 1.6 163 15.3

拒答 31.1 68.9 2 0.2

軍公教人員 42.8 38.1 3.1 12.1 3.9 108 10.1

中小企業老闆 54.3 21.6 11.4 9.9 2.8 74 6.9

私部門(大)企業負責人 52.1 41.2 6.7 7 0.6

私部門管理階層及專業人員 53.0 31.6 6.4 7.9 1.2 227 21.2

私部門職員 40.8 43.8 4.3 10.2 0.8 253 23.6

私部門勞工 45.7 33.6 3.7 9.1 7.9 161 15.1

農林漁牧 51.9 22.0 26.0 2 0.2

學生 31.7 45.3 23.0 41 3.8

家管 42.8 38.2 8.0 6.1 4.9 133 12.4

失業/待業 46.7 17.2 16.8 7.3 12.0 30 2.8

退休 57.0 12.1 13.0 6.4 11.5 22 2.1

拒答 12.5 45.8 35.3 6.4 12 1.1

國民黨 35.5 33.5 9.5 19.1 2.4 218 20.4

民進黨 66.1 28.2 0.8 3.8 1.0 218 20.3

時代力量 81.8 18.2 9 0.8

新黨 66.1 17.5 16.4 3 0.3

台灣團結聯盟 100.0 0 0.0

台灣民眾黨 37.4 40.0 5.4 15.8 1.4 140 13.1

基進黨 70.4 9.0 20.6 5 0.5

中立/選人不選黨 40.8 40.8 7.1 5.7 5.7 328 30.7

泛藍(國+親+新) 33.9 35.2 16.8 9.4 4.7 47 4.4

泛綠(民+台聯+建國） 77.2 18.6 1.3 1.3 1.6 42 4.0

其他 80.8 19.2 5 0.5

無反應 23.2 43.2 7.7 14.6 11.3 54 5.1

非常有信心 84.8 12.6 0.5 2.0 143 13.3

有信心 50.7 43.7 3.1 1.1 1.4 323 30.2

沒有信心 41.0 37.7 9.4 10.2 1.7 295 27.5

非常沒有信心 26.4 32.0 10.7 26.9 4.1 246 23.0

無反應 25.5 39.1 4.6 7.8 23.0 64 6.0

一定會 80.8 15.9 2.0 0.3 1.0 169 15.8

可能會 46.5 46.7 2.8 2.5 1.5 297 27.7

可能不會 39.7 39.8 9.7 9.5 1.3 231 21.6

一定不會 31.5 28.6 11.4 24.8 3.8 277 25.9

無反應 34.0 39.2 2.2 6.6 18.1 96 8.9

一定會 81.7 11.0 1.8 5.0 0.5 135 12.6

可能會 50.3 46.5 0.9 1.0 1.2 291 27.2

可能不會 40.6 44.2 9.3 4.8 1.1 255 23.8

一定不會 33.0 26.5 10.6 26.2 3.7 290 27.1

無反應 31.3 34.7 8.0 6.8 19.2 100 9.4

非常願意 87.7 11.0 0.3 0.3 0.7 369 34.5

有點願意 33.1 63.5 1.4 0.6 1.4 289 27.0

不太願意 16.4 47.3 27.6 6.6 2.1 165 15.4

非常不願意 15.7 28.0 7.7 47.4 1.2 176 16.4

無反應 17.5 32.1 4.8 10.7 34.8 71 6.7

對國軍保

臺的信心

度

美國會不

會出兵助

臺

日本會不

會出兵助

臺

解放軍對

臺用武之

護國意願

政黨

12.不論您是男性或女性，在國家有需要時(包含平時和戰時)

，請問您願意接受徵召去當兵，或是協助照顧傷患、物資補

給、維持治安交通等後勤工作嗎？

總和

計數 直行 %

職業

總和

性別

戶籍地

年齡

教育程度
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非常注意 有點注意 不太注意 非常不注意 無反應

橫列 % 橫列 % 橫列 % 橫列 % 橫列 %

22.0 44.8 23.6 8.3 1.3 1070 100.0

女 17.0 44.7 28.4 8.1 1.9 572 53.4

男 27.8 45.0 18.0 8.5 0.7 498 46.6

北投 17.1 50.6 25.3 5.5 1.5 104 9.7

士林 16.2 47.2 28.9 5.8 1.8 116 10.8

南港 26.2 40.9 25.2 7.6 50 4.7

內湖 19.6 44.5 27.2 7.7 1.0 117 10.9

松山 25.6 55.6 15.3 2.1 1.3 79 7.4

信義 23.1 40.8 31.7 4.3 90 8.4

中山 17.5 53.3 14.1 13.3 1.7 94 8.7

大同 23.3 35.2 33.3 5.2 3.0 52 4.9

中正 23.6 34.7 27.7 10.0 4.0 61 5.7

萬華 29.5 40.0 19.2 9.1 2.2 79 7.4

文山 23.3 42.7 20.6 13.0 0.3 110 10.3

大安 25.4 43.1 18.3 12.5 0.6 118 11.0

20-29歲 11.4 42.0 42.2 4.4 134 12.5

30-39歲 16.0 51.4 22.6 9.9 168 15.7

40-49歲 17.4 48.8 19.6 13.3 0.8 209 19.5

50-59歲 20.4 43.1 25.7 9.6 1.2 192 17.9

60-69歲 32.9 40.3 19.4 5.9 1.4 187 17.5

70歲以上 30.5 43.8 17.6 3.8 4.4 176 16.4

拒答 62.5 37.5 5 0.4

小學或以下 29.9 41.6 20.9 1.7 5.9 71 6.6

初中、國中 23.6 43.1 19.4 10.1 3.7 66 6.2

高中、高職 21.0 46.9 21.1 8.2 2.8 217 20.2

專科 27.4 40.2 24.2 8.2 139 13.0

大學 18.4 45.4 26.5 9.3 0.3 412 38.5

研究所以上 23.5 46.9 21.5 7.8 0.2 163 15.3

拒答 48.7 31.1 20.2 2 0.2

軍公教人員 20.1 46.8 22.8 9.6 0.7 108 10.1

中小企業老闆 33.9 40.9 16.1 8.1 1.0 74 6.9

私部門(大)企業負責人 26.7 42.3 30.9 7 0.6

私部門管理階層及專業人員 24.3 49.4 16.8 9.3 0.2 227 21.2

私部門職員 18.0 44.8 31.8 4.9 0.6 253 23.6

私部門勞工 16.4 47.0 25.3 8.9 2.4 161 15.1

農林漁牧 20.8 79.2 2 0.2

學生 37.4 33.3 23.3 6.0 41 3.8

家管 20.5 43.5 24.2 9.1 2.8 133 12.4

失業/待業 20.7 34.9 21.0 12.5 10.9 30 2.8

退休 41.5 35.7 17.9 5.0 22 2.1

拒答 12.9 25.9 19.8 41.3 12 1.1

國民黨 26.1 47.0 20.7 5.8 218 20.4

民進黨 35.9 48.9 12.1 2.3 0.8 218 20.3

時代力量 18.3 67.6 14.1 9 0.8

新黨 49.3 16.7 17.5 16.4 3 0.3

台灣團結聯盟 100.0 0 0.0

台灣民眾黨 13.9 51.8 28.6 5.7 140 13.1

基進黨 63.7 15.7 20.6 5 0.5

中立/選人不選黨 13.2 41.3 27.7 15.4 2.3 328 30.7

泛藍(國+親+新) 14.1 47.4 27.1 11.4 47 4.4

泛綠(民+台聯+建國） 26.1 46.7 23.5 3.7 42 4.0

其他 80.8 19.2 5 0.5

無反應 25.0 24.3 35.9 6.8 8.0 54 5.1

新冠肺炎疫情 10.1 34.7 39.5 14.3 1.3 72 6.7

少子化危機 23.3 45.8 21.7 8.0 1.2 223 20.8

能源短缺 15.8 43.6 28.8 11.7 0.2 366 34.2

中共對臺灣的威脅 32.0 48.3 14.9 3.8 1.0 352 32.9

其他 28.8 31.1 24.4 15.7 7 0.6

無反應 8.0 40.8 31.3 6.3 13.7 50 4.7

很有可能 34.1 45.3 13.2 6.4 1.0 103 9.7

有點可能 24.5 53.9 13.1 8.3 0.2 205 19.2

不太可能 18.8 47.2 26.5 6.8 0.7 408 38.2

完全不可能 24.2 35.4 26.0 13.3 1.2 200 18.7

無反應 16.4 38.2 33.5 6.8 5.1 153 14.3

總和

計數 直行 %

總和

性別

5年內對

國安最嚴

重的威脅

認為解放

軍5年內

攻台可能

政黨

13.請問您平常會不會注意中共解放軍在臺海周邊活動的消

息？

戶籍地

年齡

教育程度

職業
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聽過 沒有聽過 無反應

橫列 % 橫列 % 橫列 %

45.9 54.1 0.1 1070 100.0

女 45.3 54.6 0.1 572 53.4

男 46.6 53.4 498 46.6

北投 50.5 49.5 104 9.7

士林 40.6 59.4 116 10.8

南港 36.4 63.6 50 4.7

內湖 46.7 53.3 117 10.9

松山 38.2 60.9 0.8 79 7.4

信義 28.1 71.9 90 8.4

中山 58.2 41.8 94 8.7

大同 57.2 42.8 52 4.9

中正 45.1 54.9 61 5.7

萬華 59.4 40.6 79 7.4

文山 48.4 51.6 110 10.3

大安 43.2 56.8 118 11.0

20-29歲 38.2 61.8 134 12.5

30-39歲 49.6 50.4 168 15.7

40-49歲 56.5 43.5 209 19.5

50-59歲 46.5 53.5 192 17.9

60-69歲 39.6 60.4 187 17.5

70歲以上 41.2 58.5 0.4 176 16.4

拒答 56.8 43.2 5 0.4

小學或以下 37.4 62.6 71 6.6

初中、國中 36.0 64.0 66 6.2

高中、高職 38.5 61.5 217 20.2

專科 48.8 50.7 0.5 139 13.0

大學 51.1 48.9 412 38.5

研究所以上 47.9 52.1 163 15.3

拒答 31.1 68.9 2 0.2

軍公教人員 56.6 43.4 108 10.1

中小企業老闆 50.9 49.1 74 6.9

私部門(大)企業負責人 27.9 72.1 7 0.6

私部門管理階層及專業人員 45.2 54.5 0.3 227 21.2

私部門職員 49.4 50.6 253 23.6

私部門勞工 36.8 63.2 161 15.1

農林漁牧 31.1 68.9 2 0.2

學生 42.8 57.2 41 3.8

家管 40.1 59.9 133 12.4

失業/待業 52.7 47.3 30 2.8

退休 49.4 50.6 22 2.1

拒答 43.4 56.6 12 1.1

國民黨 39.4 60.3 0.3 218 20.4

民進黨 51.5 48.5 218 20.3

時代力量 63.8 36.2 9 0.8

新黨 65.8 34.2 3 0.3

台灣團結聯盟 100.0 0 0.0

台灣民眾黨 45.2 54.8 140 13.1

基進黨 91.0 9.0 5 0.5

中立/選人不選黨 45.8 54.2 328 30.7

泛藍(國+親+新) 48.6 51.4 47 4.4

泛綠(民+台聯+建國） 58.9 41.1 42 4.0

其他 100.0 5 0.5

無反應 35.7 64.3 54 5.1

新冠肺炎疫情 36.0 64.0 72 6.7

少子化危機 52.8 47.2 223 20.8

能源短缺 43.6 56.2 0.2 366 34.2

中共對臺灣的威脅 47.7 52.3 352 32.9

其他 20.0 80.0 7 0.6

無反應 37.2 62.8 50 4.7

很有可能 48.7 51.3 103 9.7

有點可能 44.1 55.9 205 19.2

不太可能 48.8 51.1 0.2 408 38.2

完全不可能 44.8 55.2 200 18.7

無反應 40.1 59.9 153 14.3

非常注意 57.2 42.6 0.3 236 22.0

有點注意 49.2 50.8 479 44.8

不太注意 37.0 63.0 252 23.6

非常不注意 25.2 74.8 88 8.3

無反應 35.3 64.7 14 1.3

非常同意 31.9 68.1 60 5.6

同意 37.2 62.8 124 11.6

不同意 40.7 59.3 451 42.1

非常不同意 58.6 41.2 0.2 399 37.3

無反應 23.1 76.9 36 3.4

5年內對

國安最嚴

重的威脅

認為解放

軍5年內

攻台可能

是否關注

解放軍於

臺海周邊

活動消息

是否同意

「戰爭受

傷害不可

避免，故

避難準備

沒有用」

性別

戶籍地

年齡

教育程度

職業

政黨

總和

14.今年「萬安演習」在七月底舉行，政府宣導在室

內進行演練時，要採取「避難姿勢」，請問您有沒有

聽過「避難姿勢」？

總和

計數 直行 %
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有，參加政

府辦的

有，參加民

間辦的

有，政府和

民間辦的 沒有 無反應

橫列 % 橫列 % 橫列 % 橫列 % 橫列 %

6.8 7.4 0.4 85.3 0.2 1070 100.0

女 8.0 6.8 0.1 84.8 0.3 572 53.4

男 5.4 8.0 0.7 85.9 498 46.6

北投 16.5 3.6 79.9 104 9.7

士林 3.2 9.5 1.9 85.4 116 10.8

南港 4.8 3.8 91.4 50 4.7

內湖 10.4 5.2 1.4 83.0 117 10.9

松山 5.1 93.5 1.3 79 7.4

信義 5.4 9.1 85.5 90 8.4

中山 4.0 3.1 92.1 0.8 94 8.7

大同 8.4 8.2 83.3 52 4.9

中正 8.1 17.0 74.9 61 5.7

萬華 0.7 14.9 84.5 79 7.4

文山 10.4 8.6 81.0 110 10.3

大安 2.4 7.9 89.7 118 11.0

20-29歲 9.3 21.3 69.4 134 12.5

30-39歲 12.0 3.4 1.0 83.6 168 15.7

40-49歲 3.7 10.5 0.6 85.2 209 19.5

50-59歲 5.6 7.6 0.3 86.6 192 17.9

60-69歲 6.7 3.1 89.8 0.4 187 17.5

70歲以上 5.0 1.4 0.2 92.8 0.6 176 16.4

拒答 100.0 5 0.4

小學或以下 7.4 91.2 1.5 71 6.6

初中、國中 9.2 90.8 66 6.2

高中、高職 3.8 2.7 93.5 217 20.2

專科 2.6 8.8 88.1 0.5 139 13.0

大學 7.0 9.6 0.5 82.9 412 38.5

研究所以上 12.5 13.0 1.1 73.3 163 15.3

拒答 100.0 2 0.2

軍公教人員 25.1 7.0 0.5 67.4 108 10.1

中小企業老闆 1.8 3.4 94.8 74 6.9

私部門(大)企業負責人 9.9 90.1 7 0.6

私部門管理階層及專業人員 3.9 14.0 1.5 80.6 227 21.2

私部門職員 4.1 8.3 87.3 0.3 253 23.6

私部門勞工 7.3 4.1 88.0 0.6 161 15.1

農林漁牧 100.0 2 0.2

學生 6.0 20.0 74.0 41 3.8

家管 4.3 0.4 95.3 133 12.4

失業/待業 7.3 92.7 30 2.8

退休 8.7 1.3 90.0 22 2.1

拒答 4.4 95.6 12 1.1

國民黨 6.4 4.9 0.2 88.5 218 20.4

民進黨 8.0 8.1 83.6 0.3 218 20.3

時代力量 100.0 9 0.8

新黨 47.0 53.0 3 0.3

台灣團結聯盟 100.0 0 0.0

台灣民眾黨 6.9 11.6 81.4 140 13.1

基進黨 22.2 6.7 71.1 5 0.5

中立/選人不選黨 7.8 5.4 0.9 85.9 328 30.7

泛藍(國+親+新) 3.3 13.2 83.5 47 4.4

泛綠(民+台聯+建國） 11.0 89.0 42 4.0

其他 100.0 5 0.5

無反應 4.7 8.3 85.1 1.9 54 5.1

新冠肺炎疫情 6.0 3.5 90.4 72 6.7

少子化危機 7.5 9.1 83.4 223 20.8

能源短缺 4.6 10.4 0.1 84.9 366 34.2

中共對臺灣的威脅 9.2 4.6 1.0 84.7 0.5 352 32.9

其他 100.0 7 0.6

無反應 3.9 3.4 92.7 50 4.7

很有可能 10.4 3.3 0.3 86.0 103 9.7

有點可能 8.1 1.9 90.0 205 19.2

不太可能 7.7 13.3 79.0 408 38.2

完全不可能 3.8 6.3 90.0 200 18.7

無反應 4.0 3.1 2.3 89.4 1.1 153 14.3

非常注意 3.5 8.3 0.5 87.7 236 22.0

有點注意 8.6 6.9 0.1 84.3 0.2 479 44.8

不太注意 6.7 8.9 0.9 83.4 252 23.6

非常不注意 5.6 4.3 90.1 88 8.3

無反應 6.6 86.2 7.2 14 1.3

非常同意 2.8 3.6 93.6 60 5.6

同意 1.4 4.5 94.1 124 11.6

不同意 7.6 6.0 0.1 86.1 0.2 451 42.1

非常不同意 8.3 11.0 0.8 79.9 399 37.3

無反應 4.0 1.8 91.3 2.9 36 3.4

5年內對

國安最嚴

重的威脅

認為解放

軍5年內

攻台可能

是否關注

解放軍於

臺海周邊

活動消息

是否同意

「戰爭受

傷害不可

避免，故

避難準備

沒有用」

政黨

15.過去1年參加防災相關演習課程情形(萬安演習除外) 總和

計數 直行 %

職業

總和

性別

戶籍地

年齡

教育程度
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非常同意 同意 不同意 非常不同意 無反應

橫列 % 橫列 % 橫列 % 橫列 % 橫列 %

5.6 11.6 42.1 37.3 3.4 1070 100.0

女 4.3 14.3 44.6 32.6 4.2 572 53.4

男 7.1 8.5 39.3 42.6 2.5 498 46.6

北投 1.4 14.3 49.6 30.0 4.7 104 9.7

士林 7.1 8.2 49.9 29.8 5.0 116 10.8

南港 4.5 7.7 35.7 49.4 2.7 50 4.7

內湖 4.3 20.0 33.1 41.0 1.7 117 10.9

松山 5.8 19.0 43.8 28.0 3.4 79 7.4

信義 6.6 5.1 53.9 32.2 2.2 90 8.4

中山 1.6 14.8 31.2 49.8 2.5 94 8.7

大同 3.8 3.0 52.7 35.3 5.3 52 4.9

中正 12.5 7.2 34.5 43.0 2.8 61 5.7

萬華 8.6 11.4 31.6 42.8 5.7 79 7.4

文山 7.4 8.6 42.1 40.3 1.6 110 10.3

大安 5.4 12.3 44.7 33.7 3.9 118 11.0

20-29歲 1.9 5.0 53.6 39.5 134 12.5

30-39歲 3.9 8.6 44.9 41.8 0.9 168 15.7

40-49歲 6.9 7.1 44.6 40.7 0.7 209 19.5

50-59歲 7.4 18.1 29.5 42.8 2.2 192 17.9

60-69歲 6.5 13.9 40.3 34.7 4.7 187 17.5

70歲以上 5.4 15.7 44.2 23.8 10.9 176 16.4

拒答 17.2 19.3 37.5 26.1 5 0.4

小學或以下 6.0 13.4 37.6 24.5 18.5 71 6.6

初中、國中 6.4 13.3 51.3 23.5 5.5 66 6.2

高中、高職 6.9 14.8 43.6 31.0 3.7 217 20.2

專科 3.9 12.3 43.7 39.0 1.2 139 13.0

大學 5.8 10.0 39.8 42.7 1.7 412 38.5

研究所以上 4.0 9.4 43.5 41.9 1.2 163 15.3

拒答 48.7 51.3 2 0.2

軍公教人員 5.0 11.5 46.6 36.1 0.8 108 10.1

中小企業老闆 6.9 10.9 32.5 48.1 1.6 74 6.9

私部門(大)企業負責人 30.5 43.9 18.2 7.4 7 0.6

私部門管理階層及專業人員 6.4 12.7 31.9 48.0 1.0 227 21.2

私部門職員 4.5 11.4 45.9 36.7 1.6 253 23.6

私部門勞工 5.1 8.4 50.8 28.4 7.4 161 15.1

農林漁牧 42.9 31.1 26.0 2 0.2

學生 62.9 37.1 41 3.8

家管 6.7 16.2 40.5 28.6 8.0 133 12.4

失業/待業 13.8 8.7 31.1 40.1 6.3 30 2.8

退休 5.0 27.5 36.0 27.4 4.1 22 2.1

拒答 12.0 46.3 27.5 14.3 12 1.1

國民黨 12.6 17.0 41.3 27.6 1.6 218 20.4

民進黨 1.9 6.8 39.7 50.4 1.3 218 20.3

時代力量 56.0 44.0 9 0.8

新黨 100.0 3 0.3

台灣團結聯盟 100.0 0 0.0

台灣民眾黨 4.2 7.4 49.8 38.2 0.4 140 13.1

基進黨 72.7 27.3 5 0.5

中立/選人不選黨 5.1 8.7 42.7 38.1 5.4 328 30.7

泛藍(國+親+新) 6.0 19.5 45.6 25.6 3.2 47 4.4

泛綠(民+台聯+建國） 15.0 50.6 34.4 42 4.0

其他 19.2 80.8 5 0.5

無反應 4.0 32.7 24.3 19.9 19.2 54 5.1

非常有信心 1.7 5.3 36.1 55.2 1.6 143 13.3

有信心 2.7 7.1 50.0 37.5 2.6 323 30.2

沒有信心 2.5 17.1 44.0 33.9 2.5 295 27.5

非常沒有信心 16.6 16.1 31.8 34.0 1.5 246 23.0

無反應 0.7 5.6 47.4 23.6 22.7 64 6.0

一定會 0.9 6.5 35.3 56.3 1.0 169 15.8

可能會 2.4 6.3 50.0 41.1 0.2 297 27.7

可能不會 1.6 11.2 46.3 37.9 3.0 231 21.6

一定不會 16.3 20.4 34.5 26.2 2.6 277 25.9

無反應 2.7 12.2 42.1 22.1 20.9 96 8.9

一定會 2.1 5.1 28.0 63.9 0.9 135 12.6

可能會 2.4 10.3 47.7 39.4 0.2 291 27.2

可能不會 3.4 8.7 53.0 34.4 0.6 255 23.8

一定不會 14.3 19.0 31.4 32.3 3.0 290 27.1

無反應 0.4 9.9 48.5 16.9 24.3 100 9.4

對國軍保

臺的信心

度

美國會不

會出兵助

臺

日本會不

會出兵助

臺

政黨

性別

戶籍地

年齡

教育程度

職業

16.有人說：「發生戰爭受到傷害是不可避免的，所以做避難

準備是沒有用的」，請問您同不同意這樣的說法？
總和

計數 直行 %

總和
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知道 不知道

橫列 % 橫列 %

45.7 54.3 1070 100.0

女 47.4 52.6 572 53.4

男 43.8 56.2 498 46.6

北投 43.5 56.5 104 9.7

士林 38.1 61.9 116 10.8

南港 44.4 55.6 50 4.7

內湖 54.7 45.3 117 10.9

松山 36.5 63.5 79 7.4

信義 42.9 57.1 90 8.4

中山 64.1 35.9 94 8.7

大同 47.4 52.6 52 4.9

中正 39.7 60.3 61 5.7

萬華 54.3 45.7 79 7.4

文山 42.6 57.4 110 10.3

大安 40.2 59.8 118 11.0

20-29歲 26.9 73.1 134 12.5

30-39歲 55.6 44.4 168 15.7

40-49歲 50.3 49.7 209 19.5

50-59歲 51.8 48.2 192 17.9

60-69歲 45.5 54.5 187 17.5

70歲以上 39.5 60.5 176 16.4

拒答 19.3 80.7 5 0.4

小學或以下 34.4 65.6 71 6.6

初中、國中 44.0 56.0 66 6.2

高中、高職 44.4 55.6 217 20.2

專科 51.5 48.5 139 13.0

大學 48.5 51.5 412 38.5

研究所以上 41.4 58.6 163 15.3

拒答 31.1 68.9 2 0.2

軍公教人員 43.7 56.3 108 10.1

中小企業老闆 42.9 57.1 74 6.9

私部門(大)企業負責人 76.2 23.8 7 0.6

私部門管理階層及專業人員 51.4 48.6 227 21.2

私部門職員 46.5 53.5 253 23.6

私部門勞工 43.1 56.9 161 15.1

農林漁牧 46.9 53.1 2 0.2

學生 31.8 68.2 41 3.8

家管 48.8 51.2 133 12.4

失業/待業 34.7 65.3 30 2.8

退休 41.6 58.4 22 2.1

拒答 22.9 77.1 12 1.1

國民黨 43.2 56.8 218 20.4

民進黨 53.1 46.9 218 20.3

時代力量 45.5 54.5 9 0.8

新黨 35.5 64.5 3 0.3

台灣團結聯盟 100.0 0 0.0

台灣民眾黨 46.4 53.6 140 13.1

基進黨 57.2 42.8 5 0.5

中立/選人不選黨 44.3 55.7 328 30.7

泛藍(國+親+新) 42.1 57.9 47 4.4

泛綠(民+台聯+建國） 50.2 49.8 42 4.0

其他 19.2 80.8 5 0.5

無反應 34.8 65.2 54 5.1

新冠肺炎疫情 39.4 60.6 72 6.7

少子化危機 50.1 49.9 223 20.8

能源短缺 43.7 56.3 366 34.2

中共對臺灣的威脅 48.7 51.3 352 32.9

其他 15.7 84.3 7 0.6

無反應 33.1 66.9 50 4.7

很有可能 52.4 47.6 103 9.7

有點可能 36.4 63.6 205 19.2

不太可能 46.4 53.6 408 38.2

完全不可能 48.6 51.4 200 18.7

無反應 48.3 51.7 153 14.3

非常注意 47.7 52.3 236 22.0

有點注意 49.7 50.3 479 44.8

不太注意 41.0 59.0 252 23.6

非常不注意 34.2 65.8 88 8.3

無反應 33.8 66.2 14 1.3

非常同意 45.3 54.7 60 5.6

同意 43.6 56.4 124 11.6

不同意 44.4 55.6 451 42.1

非常不同意 49.8 50.2 399 37.3

無反應 25.2 74.8 36 3.4

總和

17.請問您知不知道住家附近政府公告的「防空避難地

點」(如大樓地下室、地下停車場)在哪裡？
總和

計數 直行 %

5年內對

國安最嚴

重的威脅

認為解放

軍5年內

攻台可能

是否關注

解放軍於

臺海周邊

活動消息

是否同意

「戰爭受

傷害不可

避免，故

避難準備

沒有用」

性別

戶籍地

年齡

教育程度

職業

政黨
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有，緊急避

難包

有，急救箱

(包) 都有準備 沒有 無反應

橫列 % 橫列 % 橫列 % 橫列 % 橫列 %

2.6 27.4 22.8 46.8 0.4 1070 100.0

女 3.0 27.4 22.5 46.7 0.3 572 53.4

男 2.0 27.3 23.2 46.9 0.6 498 46.6

北投 1.5 35.5 14.7 48.2 104 9.7

士林 37.9 14.7 45.3 2.1 116 10.8

南港 10.5 36.6 18.5 34.5 50 4.7

內湖 1.5 18.9 25.6 53.3 0.6 117 10.9

松山 3.7 19.9 20.9 54.3 1.3 79 7.4

信義 3.2 28.7 21.7 46.4 90 8.4

中山 31.7 28.4 39.9 94 8.7

大同 3.7 24.5 22.5 49.3 52 4.9

中正 2.9 26.8 19.0 51.3 61 5.7

萬華 0.6 33.3 25.2 40.9 79 7.4

文山 4.0 19.8 32.4 43.7 110 10.3

大安 3.8 19.5 26.4 49.9 0.5 118 11.0

20-29歲 26.7 36.6 36.7 134 12.5

30-39歲 6.5 40.6 33.7 17.7 1.5 168 15.7

40-49歲 1.8 29.5 27.2 41.5 209 19.5

50-59歲 1.2 26.4 17.9 54.6 192 17.9

60-69歲 3.5 23.0 14.5 58.5 0.4 187 17.5

70歲以上 2.3 18.5 11.6 66.7 0.9 176 16.4

拒答 19.3 80.7 5 0.4

小學或以下 19.9 11.2 67.5 1.5 71 6.6

初中、國中 2.7 11.7 11.0 73.5 1.1 66 6.2

高中、高職 2.7 29.7 13.1 53.4 1.1 217 20.2

專科 1.9 22.9 19.4 55.8 139 13.0

大學 3.4 30.6 31.4 34.4 0.1 412 38.5

研究所以上 1.9 29.7 27.3 41.1 163 15.3

拒答 100.0 2 0.2

軍公教人員 1.9 31.2 21.0 45.8 108 10.1

中小企業老闆 0.7 21.1 26.9 50.5 0.8 74 6.9

私部門(大)企業負責人 24.0 15.9 60.0 7 0.6

私部門管理階層及專業人員 3.2 28.6 23.6 44.6 227 21.2

私部門職員 2.4 37.5 23.0 37.1 253 23.6

私部門勞工 3.7 23.3 19.4 53.0 0.6 161 15.1

農林漁牧 20.8 79.2 2 0.2

學生 7.3 59.6 33.2 41 3.8

家管 3.7 19.3 15.7 61.3 133 12.4

失業/待業 31.4 25.7 40.5 2.5 30 2.8

退休 3.8 25.2 12.5 58.5 22 2.1

拒答 9.1 9.9 60.2 20.9 12 1.1

國民黨 3.1 19.1 18.3 59.5 218 20.4

民進黨 2.2 27.6 26.7 43.5 218 20.3

時代力量 70.1 7.4 22.5 9 0.8

新黨 52.7 47.3 3 0.3

台灣團結聯盟 100.0 0 0.0

台灣民眾黨 3.2 30.3 29.7 36.8 140 13.1

基進黨 62.1 22.2 15.7 5 0.5

中立/選人不選黨 1.7 30.8 23.5 43.2 0.8 328 30.7

泛藍(國+親+新) 1.6 12.8 20.7 64.9 47 4.4

泛綠(民+台聯+建國） 6.3 35.1 23.7 33.6 1.3 42 4.0

其他 80.8 19.2 5 0.5

無反應 4.2 21.2 11.1 60.2 3.3 54 5.1

新冠肺炎疫情 4.4 23.2 19.0 49.9 3.4 72 6.7

少子化危機 1.6 31.6 24.7 42.1 223 20.8

能源短缺 2.6 27.1 25.4 45.0 366 34.2

中共對臺灣的威脅 3.0 28.3 20.8 47.6 0.3 352 32.9

其他 6.3 50.4 34.9 8.4 7 0.6

無反應 1.7 12.8 12.3 71.7 1.5 50 4.7

很有可能 2.9 24.0 18.1 55.1 103 9.7

有點可能 0.8 28.1 25.1 44.8 1.2 205 19.2

不太可能 3.6 29.4 24.5 42.3 0.2 408 38.2

完全不可能 3.2 29.6 26.2 40.8 0.3 200 18.7

無反應 1.2 20.5 14.2 63.5 0.7 153 14.3

非常注意 5.3 23.0 27.4 44.0 0.2 236 22.0

有點注意 1.9 28.6 23.2 46.3 479 44.8

不太注意 2.0 32.0 17.8 48.2 252 23.6

非常不注意 0.9 21.1 25.4 49.8 2.8 88 8.3

無反應 13.6 7.8 66.4 12.3 14 1.3

非常同意 0.6 9.0 13.3 77.1 60 5.6

同意 1.2 28.2 10.7 59.8 124 11.6

不同意 2.9 28.4 21.1 46.9 0.7 451 42.1

非常不同意 3.1 29.0 31.0 36.7 0.1 399 37.3

無反應 23.8 11.9 61.5 2.9 36 3.4

5年內對

國安最嚴

重的威脅

認為解放

軍5年內

攻台可能

是否關注

解放軍於

臺海周邊

活動消息

是否同意

「戰爭受

傷害不可

避免，故

避難準備

沒有用」

性別

戶籍地

年齡

教育程度

職業

政黨

總和

18.請問您家裡有沒有準備「緊急避難包」或「急救箱

(包)」？
總和

計數 直行 %
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有 沒有 無反應

橫列 % 橫列 % 橫列 %

13.6 85.8 0.6 1070 100.0

女 14.8 84.6 0.6 572 53.4

男 12.2 87.2 0.6 498 46.6

北投 13.0 86.5 0.5 104 9.7

士林 12.5 86.9 0.6 116 10.8

南港 14.9 85.1 50 4.7

內湖 10.8 89.2 117 10.9

松山 10.3 88.4 1.3 79 7.4

信義 16.3 83.7 90 8.4

中山 16.2 82.9 0.9 94 8.7

大同 22.1 76.1 1.8 52 4.9

中正 6.3 93.7 61 5.7

萬華 13.6 86.4 79 7.4

文山 14.7 83.9 1.4 110 10.3

大安 14.6 84.9 0.5 118 11.0

20-29歲 10.0 90.0 134 12.5

30-39歲 21.3 78.7 168 15.7

40-49歲 21.4 78.6 209 19.5

50-59歲 12.0 87.2 0.8 192 17.9

60-69歲 9.1 90.6 0.3 187 17.5

70歲以上 6.6 91.0 2.4 176 16.4

拒答 100.0 5 0.4

小學或以下 8.5 88.8 2.7 71 6.6

初中、國中 3.4 94.0 2.6 66 6.2

高中、高職 9.6 89.8 0.6 217 20.2

專科 14.7 85.3 139 13.0

大學 16.0 83.7 0.3 412 38.5

研究所以上 18.5 81.5 163 15.3

拒答 100.0 2 0.2

軍公教人員 17.7 82.3 108 10.1

中小企業老闆 17.3 80.9 1.8 74 6.9

私部門(大)企業負責人 9.9 90.1 7 0.6

私部門管理階層及專業人

員

17.9 82.1 227 21.2

私部門職員 12.1 87.7 0.2 253 23.6

私部門勞工 10.1 87.6 2.3 161 15.1

農林漁牧 20.8 79.2 2 0.2

學生 15.2 84.8 41 3.8

家管 9.0 91.0 133 12.4

失業/待業 19.9 80.1 30 2.8

退休 1.3 98.7 22 2.1

拒答 4.4 89.0 6.5 12 1.1

國民黨 12.4 86.9 0.7 218 20.4

民進黨 13.9 86.1 218 20.3

時代力量 7.4 92.6 9 0.8

新黨 100.0 3 0.3

台灣團結聯盟 100.0 0 0.0

台灣民眾黨 16.0 84.0 140 13.1

基進黨 6.7 93.3 5 0.5

中立/選人不選黨 16.3 83.0 0.7 328 30.7

泛藍(國+親+新) 15.5 84.5 47 4.4

泛綠(民+台聯+建國） 4.1 94.6 1.3 42 4.0

其他 100.0 5 0.5

無反應 4.0 92.3 3.7 54 5.1

新冠肺炎疫情 8.5 89.4 2.1 72 6.7

少子化危機 13.8 86.2 223 20.8

能源短缺 15.3 84.7 366 34.2

中共對臺灣的威脅 13.7 85.3 1.0 352 32.9

其他 20.4 71.2 8.4 7 0.6

無反應 6.1 92.4 1.5 50 4.7

很有可能 24.3 74.9 0.8 103 9.7

有點可能 15.9 84.1 205 19.2

不太可能 12.2 87.2 0.6 408 38.2

完全不可能 13.3 86.4 0.3 200 18.7

無反應 7.3 91.1 1.6 153 14.3

非常注意 21.2 78.5 0.2 236 22.0

有點注意 13.9 85.9 0.2 479 44.8

不太注意 8.3 91.1 0.5 252 23.6

非常不注意 8.6 91.4 88 8.3

無反應 74.9 25.1 14 1.3

非常同意 4.9 93.8 1.3 60 5.6

同意 6.3 92.6 1.1 124 11.6

不同意 12.0 87.9 0.2 451 42.1

非常不同意 19.8 80.0 0.1 399 37.3

無反應 4.8 87.6 7.6 36 3.4

總和

19.請問您有沒有和家人或同住的人討論過戰爭發生

時該怎麼做？例如約定緊急集合點、規劃避難路線、

訂定避難計畫等

總和

計數 直行 %

5年內對

國安最嚴

重的威脅

認為解放

軍5年內

攻台可能

是否關注

解放軍於

臺海周邊

活動消息

是否同意

「戰爭受

傷害不可

避免，故

避難準備

沒有用」

性別

戶籍地

年齡

教育程度

職業

政黨

 


